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HEJ
VÄLKOMMEN TILL FÖRSAMLINGENS ÖPPNA DAGKLUBB!
Pargas församlingsdistrikt ordnar en öppen dagklubb för alla 3-5 åringar i församlingen. Klubben är öppen tisdagar, torsdagar och fredagar kl. 9.00–12.00. Klubbverksamheten är avgiftsfri och kräver ingen förhandsanmälan – barnet kan komma den dag det passar. Meddela gärna på förhand om barnet deltar regelbundet.

I klubben har vi tid för både fri lek och ledda lek- och pysselstunder. Vi följer kyrkoåret utgående Barnens bibel och lär barnen respektera varandra och ta hand om miljön. Vi tar vara på alla soliga stunder och vistas mycket utomhus i Hyddans park. Kläder efter väder, men ha gärna med en ryggsäck med en omgång byteskläder ifall det händer något.

I klubben bjuds det på mellanmål kl. 10.30. Vi strävar efter att alltid bjuda på något hälsosamt, närproducerat och ekologiskt. Ibland bakar vi tillsammans med barnen.

Under terminen planerar vi även några utfärder tillsammans med den övriga familjeverksamheten. Till utfärderna måste man dock anmäla sig på förhand.

På församlingens FB-sida och i församlingsspalten i Pargas kungörelser hittar ni alltid senaste nytt om öppna dagklubben och församlingens övriga barn- och familjeverksamhet!

Vi kör igång tisdagen den 5.2.2019 kl. 9.00 och hoppas på många ivriga barn under vårterminen! Terminens sista klubbdag är fredagen den 31.5.2019.
Under sommaren ordnar vi även Sommarklubb utomhus för 4-7 åringar ute i vår park 3.6-14.6.2019 måndag-fredag kl. 9.00-12.00 & 13.00-16.00, ingen anmälan krävs och ca. 20 första ryms med. Eget mellanmål och verksamheten är avgiftsfri. Vid dåligt väder är vi inne i Hyddan.

Hoppas vi träffas för att ha roligt tillsammans! 
Mera information får du av barnledare Linnéa Hankalahti, tel. 040 312 4417.
